

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA**

**EDITAL N ° 13/2022 – PPG-AGRONOMIA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 13/2022 - SELEÇÃO DE REPRESENTANTES DISCENTES DE DOUTORADO E SUPLENTE PARA MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM AGRONOMIA PARA O COLEGIADO DE CURSO**

1. A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Agronomia (PPG-Agronomia) da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG), Campus Uvaranas, torna público o termo de retificação do Edital do PPG-Agro n. 13/2023, conforme abaixo:

**2. ONDE SE LÊ:**

A eleição com participação dos discentes do Programa será realizada no dia 4 de outubro de 2022. A recepção dos votos se fará na Secretaria do PPG (bloco F sala 38), das 8:30 às 17:00.

**LEIA-SE:**

A eleição com participação dos discentes do Programa será realizada no dia 4 de outubro de 2022 de forma remota, por meio de votação via formulário eletrônico, das 8:30 às 17:00.

3. E para que chegue ao conhecimento dos interessados e não se alegue desconhecimento, é expedido o presente edital.

Ponta Grossa, 28 de setembro de 2022.

**Prof. Dr. Eduardo Augusto Agnellos Barbosa**  
Coordenador  
Programa de Pós-Graduação em Agronomia  
UEPG – Campus Uvaranas